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CONSILIUL JUDEŢEAN GORJ 
 
 

PROCES-VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi, 23.12.2010, la lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean, la 
care participă: 
 
CONSILIERII JUDEŢENI: 
 

CĂLINOIU ION 
 

1. ANGHELOIU RADU ADRIAN 
2. RÂBU VASILE 
3. BARBULEA VALERICĂ 
4. BĂLAN VASILE 
5. BĂLOI TUDOR 
6. COJOCARU ELENA 
7. CRĂCIUNESCU ION 
8. DASCĂLU DUMITRU 
9. DIACONESCU PUIU 
10. DRĂGOI ALECU 
11. FLORESCU CIPRIAN ADRIAN 
12. GÂRJOABĂ CORNELIU 
13. GRIVEI GHEORGHE 
14. MAIOREANU ANDREI PETRIŞOR 
15. MANŢOG IONEL 
16. MAREŞ DUMITRU 
17. MIHAI CONSTANTIN 
18. MILOSTEANU GHEORGHE 
19. MITESCU GHEORGHE 
20. NEAŢĂ GHEORGHE 
21. ORZAN GHEORGHE 
22. PAVEL NELU 
23. PĂSĂRIN OVIDIU DRAGOŞ 
24. POPA VALENTIN 
25. POPESCU CORNELIU 
26. RĂDUCU ION 
27. RETEZEANU CONSTANTIN 
28. ŞARAPATIN ELVIRA 
29. TEODORESCU ION CLAUDIU 
30. TROTEA TIBERU 
31. VULPE ION 
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A lipsit domnul consilier judeţean BOLDOR-FLITAN CORNELIU. 
 
Participă potrivit legii, doamna Zoica Zamfirescu, secretar al judeţului Gorj.  
 

Invitaţi: 
 

Prefectul judeţului Gorj- Andrei Vasile Liviu; 
Stricesu Daniela- director executiv,  Direcţia Tehnico- Economică; 
Bajmatără Cosmin- director executiv adjunct, Direcţia Tehnico- Economică; 
Marcău Costel- director executiv, Direcţia Juridică, Administraţie Publică Locală şi 
Transport Public Judeţean; 
Mischie Dorela- director adj.ec. DGASPC Gorj; 
Popescu Ion- consilier, Direcţia pentru Agricultură Gorj; 
Grofu Despina- consilier, compartiment Comunicare; 
Reprezentanţi ai mass-mediei locale. 
 
Procesul-verbal al şedinţei ordinare din 30.11.2010 a fost aprobat tacit. 
 

Lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean sunt deschise de către domnul Ion 
Călinoiu, preşedinte, care precizează că, în conformitate cu Dispoziţia nr.1149/2010, a 
fost convocat Consiliul Judeţean în şedinţă ordinară, cu următoarea ordine de zi: 

 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu general al judeţului Gorj 

pe anul 2010; 
2. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unităţi de cult a sumei prevăzute cu 

această destinaţie  în bugetul propriu general al judeţului Gorj pentru anul 2010; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea 

de finanţări nerambursabile în vederea susţinerii manifestărilor cuprinse în Agenda 
Culturală 2011;  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor medii ale produselor agricole 
pentru anul 2011, la nivelul judeţului Gorj; 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Comisiei de Evaluare a 
Persoanelor Adulte cu Handicap Gorj; 

6. Diverse 
 
Se supune la vot ordinea de zi. 
În urma supunerii la vot, consiliul judeţean a fost de acord în unanimitate. 
Se trece la punctul 1 al ordinii de zi. 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu general al judeţului Gorj pe anul 
2010; 

Se prezintă  Expunerea de  motive la  proiectul  de  hotărâre; 
Se prezintă Raportul de specialitate comun al Direcţiei Cooperare Dezvoltare 

Regională şi Relaţii Externe, Direcţiei Tehnico-Economice şi Direcţiei Juridice, 
Administraţie Publică Locală şi Transport Public Judeţean; 
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Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice şi de administraţie publică 
locală- favorabil ; 

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget-finanţe - favorabil; 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru prognoze, dezvoltare şi  

cooperare regională - favorabil; 
Se prezintă Proiectul de hotărâre. 
Se prezintă art.1, lit. a) al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a 

fost de acord în unanimitate (32 voturi). 
Se prezintă art.1, lit. b) al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a 

fost de acord în unanimitate (32 voturi). 
Se prezintă art.1, lit. c) al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a 

fost de acord în unanimitate (32 voturi). 
Se prezintă art.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi).  
Se prezintă art.3 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi).  
Supusă la vot în integralitatea sa, Hotărârea a fost adoptată în unanimitate (32 

voturi).  
Se trece la punctul 2 al ordinii de zi. 

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unităţi de cult a sumei prevăzute cu această 
destinaţie  în bugetul propriu general al judeţului Gorj pentru anul 2010; 

Se prezintă  Expunerea de  motive la  proiectul  de  hotărâre; 
Se prezintă Raportul de specialitate comun al Direcţiei Cooperare Dezvoltare  

Regională şi Relaţii Externe, Direcţiei Tehnico-Economice, Direcţiei Juridice, Administraţie 
Publică Locală şi Transport Public Judeţean; 

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget-finanţe– favorabil. 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice şi de administraţie publică 

locală –favorabil. 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru învăţământ, cultură, sănătate şi 

protecţie socială; 
Se prezintă Proiectul de hotărâre. 
Se prezintă art.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi). 
Se prezintă art.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de  

acord în unanimitate (32 voturi).  
Supusă la vot în integralitatea sa, Hotărârea a fost adoptată în unanimitate (32 

voturi).  
    Se trece la punctul 3 al ordinii de zi. 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de 
finanţări nerambursabile în vederea susţinerii manifestărilor cuprinse în Agenda Culturală 
2011;  

Se prezintă  Expunerea de  motive la  proiectul  de  hotărâre; 
Se prezintă Raportul de specialitate comun al Direcţiei Cooperare Dezvoltare  

http://www.cjgorj.ro/webnou/comisia5.asp
http://www.cjgorj.ro/webnou/comisia5.asp


 4 

Regională şi Relaţii Externe, Direcţiei Tehnico-Economice, Direcţiei Juridice, Administraţie 
Publică Locală şi Transport Public Judeţean; 

Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget-finanţe– favorabil. 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice şi de administraţie publică 

locală –favorabil. 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru învăţământ, cultură, sănătate şi 

protecţie socială; 
Domnul Pavel Nelu, consilier judeţean- Ziua Internaţională a Romilor să fie trecută 

la manifestări aşa cum se procedează în toate oraşele din România. 
Domnul Ion Călinoiu, preşedinte- dacă este aici domnul Cepoi 
E bine să prindem această manifestare pe Agenda Culturală ca eveniment distinct. 

Resursele să fie asigurate din sponsorizări,, prezenţa noastră la acest eveniment. 
Există festivalurile de la Novaci, Baia de Fier, Polovragi pe care nu le prindem, noi 

ne ocupăm mai mult de evenimentele meşteşugăreşti, cu premii. 
Să ne dea domnul Pavel titlul exact al evenimentului pentru Agenda Culturală, 

pentru a fi prins ca eveniment distinct. 
Domnul Ion Crăciunescu, consilier judeţean- să avem şi noi lista cu toate 

evenimentele pe anul 2011.. 
Domnul Ion Călinoiu, preşedinte- se va tipări Agenda Culturală 2011. 
Domnul Păsărin Ovidiu Dragoş, consilier judeţean- comisia abilitată să ne informeze 

şi pe noi cu cele mai importante evenimente. 
Domnul Ion Călinoiu, preşedinte- primiţi invitaţii de fiecare dată pentru toate 

evenimentele din Agenda culturală, iar noi trebuie să participăm din proprie iniţiativă. 
Domnul Mareş Dumitru, consilier judeţean- să se ia câte 3000 lei de la poziţiile 27 şi 

28 şi să se acorde la Zilele Recunoştinţei/ poziţia 33. 
Amendamentul a fost supus la vot şi aprobat în unanimitate. 
Se prezintă Proiectul de hotărâre. 
Se prezintă art.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi). 
Se prezintă art.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi).  
Supusă la vot în integralitatea sa, Hotărârea a fost adoptată în unanimitate (32 

voturi).  
    Se trece la punctul 4 al ordinii de zi. 
Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor medii ale produselor agricole pentru anul 
2011, la nivelul judeţului Gorj; 

Se prezintă  Expunerea de  motive la  proiectul  de  hotărâre; 
Se prezintă Raportul de specialitate comun al Direcţiei Tehnico-Economice şi 

Direcţiei Juridice, Administraţie Publică Locală şi Transport Public Judeţean; 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice şi de administraţie publică 

locală- favorabil ; 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei buget-finanţe - favorabil; 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru industrie, agricultură, silvicultură 

şi protecţia mediului- favorabil; 

http://www.cjgorj.ro/webnou/comisia5.asp
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Se prezintă Proiectul de hotărâre. 
Se prezintă art.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi). 
Se prezintă art.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi).  
Supusă la vot în integralitatea sa, Hotărârea a fost adoptată în unanimitate (32 voturi).  

    Se trece la punctul 4 al ordinii de zi. 
Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Comisiei de Evaluare a Persoanelor 
Adulte cu Handicap Gorj; 

Se prezintă  Expunerea de  motive la  proiectul  de  hotărâre; 
Se prezintă Raportul de specialitate al  Direcţiei Juridice, Administraţie Publică 

Locală şi Transport Public Judeţean; 
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei juridice şi de administraţie publică 

locală- favorabil  
Se prezintă Raportul de avizare al Comisiei pentru învăţământ, cultură, sănătate şi 

protecţie socială; 
Se prezintă Proiectul de hotărâre. 
Se prezintă art.1 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi). 
Se prezintă art.2 al Hotărârii. În urma supunerii la vot, Consiliul Judeţean a fost de 

acord în unanimitate (32 voturi).  
Supusă la vot în integralitatea sa, Hotărârea a fost adoptată în unanimitate (32 

voturi).  
Se trece la punctul Diverse. 
Domnul Popa Valentin, consilier judeţean- în şedinţa ATOP s-a venit cu ideea 

avansări, iniţierii unui proiect de hotărâre pentru interzicerea produselor etnobotanice, 
lucru care s-a făcut în toată ţara şi colegii mei din ATOP, consilierii judeţeni, au fost de 
acord cu acest lucru. 

În acest sens, s-a luat legătura cu compartimentul juridic din cadrul Consiliului 
Judeţean Gorj. 

Este bine dacă aprobăm acest proiect de hotărâre cu caracter normativ. 
Acest proiect de hotărâre are un titlu care se încadrează în lege. 

Consiliul Judeţean, conform Legii nr.215/2001 asigură cadrul necesar privind această 
problemă. 

Dacă nu putem interzice peste tot, măcar în jurul unităţilor de învăţământ, de cult, 
etc. 

Doamna Zamfirescu Zoica, consilier judeţean- este de competenţa consiliilor locale 
mai mult. 

Domnul Popa Valentin, consilier judeţean- art.21 din Legea nr.215/2001 ne ajută. 
Domnul Ion Călinoiu, preşedinte- este iniţiativa consilierilor judeţeni din ATOP, ei 

sunt cei care vor iniţia acest proiect de hotărâre. 
Lucrul acesta trebuie supus dezbaterii publice pentru următoarea şedinţă de 

consiliu judeţean, lucru de care se ocupă Secretariatul. 
Va fi un proiect care contribuie la menţinerea sănătăţi în rândul tinerilor. 

http://www.cjgorj.ro/webnou/comisia5.asp
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În continuare se dă cuvântul domnului Andrei Vasile Liviu, prefectul judeţului Gorj- 
Este un moment de încheiere de an. 
A fost un an, din punctul meu de vedere nu aşa de rău, fiecare dintre 

dumneavoastră şi-a făcut datoria, mă refer la activitatea desfăşurată de consilierii 
judeţeni. 

Am studiat cu mare atenţie hotărârile consiliului Judeţean şi nu am căzut în păcatul 
de a ataca aceste hotărâri. 

Chiar dacă au fost şi discuţii mai acide, mai dure, le-am ţinut în interesul instituţiei 
şi nu am venit pe piaţă cu acestea. 

În numele Guvernului României, al Instituţiei Prefectului judeţului Gorj, vă doresc 
atât dumneavoastră, cât şi celor dragi un Crăciun de vis, sărbători fericite, un an mai bun 
decât acesta, ,La mulţi ani” tuturor, cât şi familiilor dumneavoastră. 

Domnul Ion Călinoiu, preşedinte- fiind ultima şedinţă de consiliu judeţean pe acest 
an şi ţinând seama că trebuie pregătit bugetul pe 2011, vă invit în sala D pentru a stabili 
unele lucruri vis a vis de modul cum trebuie abordat bugetul pe 2011. 

Multă sănătate şi ,,La mulţi ani” dumneavoastră şi celor dragi! 

 
 

 
 

 

Drept pentru care, s-a încheiat prezentul proces- verbal. 
 
 

 
 
PREŞEDINTE,      SECRETAR AL JUDEŢULUI, 

  Ion Călinoiu                                Zoica Zamfirescu 
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